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Tisztelt Kiállítók és Látogatók!

Egy éve ilyenkor úgy fogalmaztam, 
„turbulens időszakban” kell tervez-
nünk a munkánkat, és a nemzetközi 
gazdasági környezet sem nyújt eh-
hez stabil támpontot. Ami akkor sej-
tés volt, mára bizonyosság, így a ne-
héz helyzetben a  piac meghatározó 
szereplőinek a korábbinál is nagyobb 
a felelősségük, abban, hogy szembe-
nézzenek a  kihívásokkal, és megra-
gadják a kínálkozó lehetőségeket.

Mi itt, a Hungexpónál érezzük is ezt 
a  felelősséget. Regionális piacveze-
tőként kötelességünk segíteni azok-
nak, akik a nehézségek közepette is 
az előre vezető utat keresik. Azoknak 
a  vállalkozásoknak, amelyek szeret-
nék megmutatni magukat; amelyek 
partnert, befektetőt vagy vevőt ke-
resnek, hisznek a személyes találko-
zások erejében, és töretlenül bíznak 
a sikerben.

Izgalmas, tartalmas évnek nézünk 
elébe: az első hónapok kiállításaira 
(AGROmashEXPO, FeHoVa) a helyek 
nagy része már elkelt. a magyar ag-
rárium, a horgász- és vadásztársa-
dalom nagy találkozói idén is Kelet- 
Közép-Európa legfontosabb te-
matikus rendezvényei lesznek. Az 
UTAZÁS+, a BUDAPEST BOAT SHOW 
és a KARAVÁN SZALON továbbra is az 
utazni és kikapcsolódni vágyók egyik 
legfőbb iránytűje. a  SIRHA Buda-
pest Közép-Európa legnagyobb élel-
miszeripari és HORECA szakkiállítása 
2026-ban immár hetedik alkalommal 
hozza össze a régió legjelentősebb 
vendéglátósait, gasztronómiai szak-
embereit, hogy megosszák tapaszta-
latikat, bemutassák a legfrissebb in-
novációkat egymásnak és az érdek-
lődőknek. Évről-évre a CONSTRUMA 
és az OTTHON DESIGN kiállításaink 
mutatják meg a hazai nagyközönség-

nek, és a szakmának, hogy hol tart 
a magyar építőipar, és miben látják 
a szereplők az előrelépés lehetőségét.  
a MACH-TECH, az IPAR NAPJAI és az 
AUTOMOTIVE HUNGARY olyan nem-
zetközi üzleti találkozó, amely évek 
óta hozza össze különböző iparágak 
szereplőit. Ősszel újra megrendezzük 
a partnereink tapasztalatai és igényei 
alapján létrehozott ENVIRONTEC-et, 
mert mi is valljuk, hogy a környezet-
védelem a fenntartható jövő kulcsa.

A Hungexpo egész története a  fej-
lődésről és a  találkozásokról szól. 
Ezért örülök annak, hogy 2026-ban 
is találkozhatunk Önökkel, és hiszem, 
hogy kiállításinkon közösen találjuk 
meg a fejlődés lehetőségét.

Ganczer Gábor
Vezérigazgató, HUNGEXPO Zrt.
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2026. január 21–24.

	· Mezőgazdasági gépek, felszerelések

	· Állattartás eszközei, állattartó 
	 létesítmények létesítmények

	· Mezőgazdasági létesítmények

	· Erdészet és erdészeti gépek

	· Vetőmagvak és egyéb 
	 szaporító anyagok

	· Vegyipari termékek

	· Agrárelektronika, méréstechnika, 
	 diagnosztika, automatizálás

	· Agrár környezetvédelem

	· Munkavédelem, munkaruházat

	· Mezőgazdasági szolgáltatások

	· Agrár-környezetgazdálkodás, 
	 vidékfejlesztés

	· Magyar kert tematika

	· Szőlészet és pincészet tematika

Agrárkultúra van.
Az AGROmashEXPO és AgrárgépShow a hazai agrárágazat legismertebb és 
legnagyobb szakkiállítása. A rendezvény nem csupán a legtöbb gépkereskedőt 
felvonultató, piacvezető szakmai esemény, hanem egyben a legfontosabb fórum, 
ahol kiemelt lehetőség nyílik kapcsolatépítésre, üzleti egyeztetésre és a legújabb 
trendek megismerésére. Továbbá lehetőséget biztosít mind a kiállítóknak, mind 
pedig a látogatóknak bemutatókon és előadásokon keresztül is megismerni 
a mezőgazdasági innovációkat, technológiai megoldásokat, fejlesztési és 
finanszírozási lehetőségeket.

A rendezvényen számtalan nemzetközi márka mellett idén is bemutatkoznak 
a hazai gépgyártás legfontosabb képviselői. Az input területén kiemelt figyelmet 
kapnak a vetőmagok, egyéb szaporító anyagok, növényvédő szerek, műtrágyák és 
kártevő-mentesítő anyagok. Emellett, a korábbi évekhez hasonlóan nagy hangsúlyt 
kap a logisztika, agrárelektronika, méréstechnika, automatizálás.

A 2026-os rendezvény kínálata jelentősen bővül. A szakmai programok mellett 
számos új, tematikus kiállítással várja az érdeklődőket. A kiemelt újdonságok 
között szerepel az állattenyésztés technológia és az állategészségügy területeinek 
bemutatása. Ezen felül hangsúlyos szerepet kap a Szőlészet és Pincészet szekció, 
valamint a jövő technológiáira fókuszáló HYDROGEN OPEN Konferencia és Expo is 
megjelenik a programban.

44. Nemzetközi mezőgazdasági 
és mezőgép kiállítás

http://www.agromashexpo.hu
mailto:agromashexpo%40hungexpo.hu?subject=
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www.fehova.hu  I  fehova@hungexpo.hu

2026. február 5–8.

Ősi ösztön, új kaland.
A régió vadászainak, horgászainak és természetkedvelőinek nagyszabású találkozója 
2026-ban 32. alkalommal kerül megrendezésre.

A FeHoVa a térség legjelentősebb vadászati és erdészeti kiállítása és egyben a legnagyobb 
tavaszi horgászbemutató szerepét is betöltő esemény. A szakmai bemutatkozók és 
találkozók, valamint az évről évre visszatérő népszerű programok mellett a kiállítás 2026-
ban is számos közönségcsalogató programmal várja a látogatókat.

A hagyományokhoz híven megjelennek a rendezvényen Magyarország ismert vadászai, 
akik elmesélik legizgalmasabb élményeiket, bemutatják különleges trófeáikat, és az 
érdeklődők találkozhatnak hazánk horgász bajnokaival is, akik tippeket, trükköket 
osztanak meg a hallgatósággal.

Egyidejű rendezvény: XIII. FeHoVa – MEOESZ Nemzetközi Kutyakiállítás (CAC, CACIB)

Fegyver
	· Muzeális fegyverek, díszfegyverek
	· Vadászfegyverek és lőszerek
	· Sportfegyverek, sportlövészet 

	 felszerelései és eszközei
	· Gáz- és riasztófegyverek
	· Rendvédelmmi szervek fegyverei
	· Vadászkések, bicskák, tőrök, íjak
	· Optikai eszközök
	· Elektronikus oktató, szemléletető 

	 eszközök, játékok

Horgászat
	· Bojlizás, pergető és feeder 

	 horgászat eszközei
	· Finomszerelékes 

	 versenyhorgászat eszközei
	· Kiegészítő, ruházat
	· Horgászturizmus
	· Szövetségek, szervzetek, egyesületek

Vadászat
	· Vadászati cikkek, felszerelések, 	  

	 berendezések
	· Vadászruházat, kiegészítő felszerelések
	· Vadászékszerek
	· Terepjárók, szállítóeszközök
	· Vadászati termékek (élelmiszerek, dísztárgyak)
	· Vadgazdálkodás
	· Trófeakészítés felszerelései, eszközei,  

	 preparátumok, bőrök
	· Vadászturizmus, vadászházak
	· Vadászkutya tenyésztésének, tartásának  

	 eszközei, kutyaeledel
	· Vadász szövetségek, szervezetek, egyesületek,  

	 oktatási intézmények

Erdőgazdálkodás gépei, eszközei,szervezetei

Lótartás, lósport – ruházat, felszerelés, kellékek

32. Fegyver, horgászat, vadászat 
nemzetközi kiállítás

http://www.fehova.hu
mailto:fehova%40hungexpo.hu?subject=
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	· Vendéglátóipari szolgáltatók
	· Tématurizmus (aktív, üdülő, fesztivál, 
	 gasztronómiai, vallás stb.)
	· Szakmai szervezetek

	· Külföldi országok
	· Magyarországi turisztikai térségek
	· Idegenforgalmi hivatalok
	· Utazási irodák
	· Szálláshelyek
	· Polgármesteri hivatalok, 
	 önkormányzatok

Egy lépésre az indulástól.
47 éve Magyarország piacvezető turisztikai szezonnyitó eseménye, amely nélkülözhetetlen 
platform a szakembereknek a kapcsolatok építésére és a legfrissebb trendek megismerésé-
re. A négynapos rendezvény során a nagyközönség inspirációt gyűjthet 
a belföldi- és külföldi úti célok széles kínálatából, közelebbről megismerkedhet különböző 
országok kultúrájával, szokásaival, felfedezheti a hazai városok és régiók különlegességeit, 
látványosságait, élményeket szerezhet – ráadásul értékes utazásokat is nyerhet. 

Célunk, hogy a kiállítás ne csupán egy látványos turisztikai esemény legyen, hanem 
a szakma találkozóhelye, ahol a piaci szereplők értékes kapcsolatokat építhetnek, új 
partnereket találhatnak, és releváns szakmai tudással gazdagodhatnak. Konferenciáink 
a legaktuálisabb trendeket és kihívásokat járják körül, miközben a B2B programok célzott 
kapcsolatépítést kínálnak.

2025-ben először indítottuk el a B2B speed business meeting programunkat, amely gyors, 
strukturált és eredményes kapcsolatépítést tett lehetővé a kiállítók és a szakmai látogatók 
között. A nagy sikerre való tekintettel 2026-ban továbbfejlesztett formában tér vissza 
– még több egyeztetési lehetőséggel, személyre szabott ajánlórendszerrel és célirányos 
partnerkapcsolatokkal.

2026. február 19-22. között ismét egy időben és egy helyen kerül megrendezésre 
Magyarország legnagyobb turisztikai kiállítása, az Utazás+ kiállítás és társrendezvényei: 
a Karaván Szalon és az E-bike Test&Show. A Karaván Szalonban a legújabb lakóautók és 
lakókocsik mellett tapasztalt utazók osztják meg élményeiket az érdeklődőkkel, míg az 
E-bike Test&Show keretében a látogatók díjmentesen próbálhatják ki a legújabb elektromos 
kerékpárokat egy külön erre a célra épített, 3000 négyzetméteres tesztpályán.

48. Nemzetközi turisztikai kiállítás 
és élményfeszt

http://www.utazas.hungexpo.hu
mailto:utazas%40hungexpo.hu?subject=
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	· Windsurf, surf, kitesurf és felszerelései
	· Jet-ski, vízisí, wakeboard és 
	 felszerelései
	· Búvárfelszerelések, tartozékok, ruházat
	· Hatóságok, szövetségek, 
	 szervezetek, szaklapok
	· Prémium termékek és szolgáltatások, 
	 hajózási ajándékcikkek
	· Úszóházak

	· Motoros, elektromos és vitorlás hajók
	· Felszerelések és tartozékok
	· Hajóépítő anyagok, festékek, lakkok
	· Vízisportruházat
	· Yacht charter, hajóbérlés
	· Kikötők, kikötői megoldások, kikötői 
	 szolgáltatások
	· Hajóbiztosítás, hajólízing
	· Oktatás, tanfolyamok

Életérzés, ami összeköt.
A 34. Budapest Boat Show Magyarország legnagyobb szárazföldi kikötőjében várja 
a vízi élet szerelmeseit a HUNGEXPO területén 2026. február 19-22. között. 

A kiállításon a hajózás és a vízi sportok legújabb trendjei mutatkoznak be, 
emellett a motoros, elektromos és vitorlás hajók, vízisport eszközök, kiegészítők 
és szolgáltatások széles kínálata várja az érdeklődőket. A rendezvény nemcsak 
a tapasztalt hajósokat, hanem a hajózással és a vízi sportokkal éppen ismerkedő 
látogatókat is megszólítja, miközben lehetőséget teremt a szakmai kapcsolatok 
építésére is. 

A rendezvény több interaktív programot is kínál: beszélgetések és élmények, 
a Bemutató Medencénél versenyek, élő bemutatók zajlanak majd. A Budapest 
Boat Show mellett párhuzamosan futó Utazás+ kiállítás, Karaván Szalon és E-bike 
Test&Show együtt, egy helyen kínál sokszínű élményt a turizmus, lakókocsi és 
elektromos kerékpárok iránt érdeklődőknek is.

34. Nemzetközi hajókiállítás

http://www.boatshow.hu
mailto:boatshow%40hungexpo.hu?subject=
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A SIRHA Budapest 2014 óta Közép-Európa vezető szakkiállításaként szolgálja az 
élelmiszeripar, a sütő- és cukrászipar, a szálloda- és vendéglátóipar, a csomagolóipar, 
valamint a gasztronómia szereplőit.

A régió legjelentősebb vendéglátósai és gasztronómiai szakemberei gyűlnek össze 
a Hungexpo Budapest Kongresszusi és Kiállítási Központban, ahol a legújabb 
innovációk bemutatása mellett kiemelt szerepet kap a konkrét üzletkötés és üzleti 
kapcsolatépítés is.

Az elmúlt évek gazdasági kihívásai – az energia- és alapanyagárak emelkedése, 
valamint a kereslet ingadozása – jelentős hatást gyakoroltak számos iparágra. 
A SIRHA Budapest platformot biztosít a szakemberek számára, hogy közösen 
keressenek megoldásokat ezekre a kihívásokra, és megosszák egymással a 
fenntarthatóságot és energiahatékonyságot elősegítő legjobb gyakorlatokat. Az 
esemény nemcsak tapasztalatcserére és tudásátadásra ad lehetőséget, hanem 
hozzájárul az üzleti kapcsolatok erősítéséhez és a gazdasági élénküléshez is.

2026 márciusában immár hetedik alkalommal kerül megrendezésre a SIRHA Budapest, 
Közép-Európa legnagyobb élelmiszeripari és HORECA szakkiállítása.

A korábbi évekhez hasonlóan a kiállítás sokszínű szakmai programokkal és izgalmas 
versenyekkel várja a látogatókat. A változatos kínálatban helyet kap többek között a 
Fagylalt Kaland 2026, a Pataki János emlékverseny,a Közétkeztetési Szakácsverseny, 
a Magyarország Tortája 2026 verseny valamint a Future Store – a Jövő Áruháza 
bemutatója is. 2026-ban egy új programmal is gazdagodik a SIRHA Budapest. Itt 
rendezik meg „az év mentes séfje” megmérettetés döntőjét.

A SIRHA Budapest kiemelt szakmai partnere a METRO, médiapartnere és hivatalos 
lapja a Trade Magazin.

HUNGEXPO  
BUDAPEST

2026. 
MÁRCIUS  
3-5.

	· Élelmiszertermékek
	· Italok
	· Sütő- és cukrászipari termékek 

	 és berendezések
	· Konyhatechnológia, gépek, 

	 berendezések

	· Kávéház és bár berendezések 
	 és termékek
	· Bútor, textil, asztali teríték
	· Szállodaipari berendezések, termékek
	· Technológiák, higiénia, szolgáltatások
	· Budatranspack: csomagolástechnikai 

	 és logisztikai termékek, berendezések

http://www.construma.hu
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2026. március 25–29.

	· Építési alapanyagok, építőgépek
	· Nyílászárók, kapu, 

	 árnyékolástechnika, üvegipar
	· Tetőfedés, bádogosipar
	· Víz-, hő- hangszigetelés, 

	 homlokzatépítés
	· Világítástechnika, épületvillamosság, 

	 intelligens épület

	· Készházak
	· Reneo – megújuló energia, 

	 alternatív energia
	· Épületgépészet: fűtés-, szellőzés, 

	 klíma- és szanitertechnika
	· Kert

A hely, ahol a tervek életre kelnek.
A CONSTRUMA Nemzetközi építőipari szakkiállítás több évtizedes múlttal a magyar 
építőipar legmeghatározóbb szakmai eseménye. A rendezvény évről évre fórumot biztosít 
mindazon szakemberek számára, akik választ keresnek a jövő építőipari kihívásaira, 
és nyitottak az innovatív megoldásokra. A hazai és nemzetközi gyártók itt mutatják be 
legújabb technológiáikat és fejlesztéseiket, a kiállítást pedig rangos szakmai szervezetek 
támogatják. A gazdag konferenciaprogram keretében több nagyszabású építőipari 
esemény is helyet kap, lehetőséget teremtve a tudásmegosztásra, kapcsolatépítésre és 
az aktuális trendek megismerésére.

A kiállítás a névadója a CONSTRUMA otthonteremtési kiállítás-együttesnek, amely 
a CONSTRUMA és OTTHONDesign kiállításokat foglalja magába, így Magyarország 
egyetlen olyan fóruma, amely átfogó módon az építkezéstől az épületgépészeten 
át a belsőépítészetig, lakberendezésig lefedi az otthonteremtés teljes spektrumát.

A tavaszi esemény kiegészülve a kert tematikával bemutatja továbbá az otthonhoz 
kapcsolódó külső környezetben rejlő lehetőségeket is, annak szoros kapcsolatát a 
belső élettérhez. A CONSTRUMA otthonteremtési kiállítások ennek a komplexitásának 
köszönhetően egyedülálló kiállítás-együttes a közép-kelet-európai régióban.

A kiállítás fókuszában 2026-ban az alábbi témák állnak: otthonfelújítás • magyar 
termékek és szolgáltatások az építőiparban • energiahatékonyság, fenntartható 
otthonteremtés • zöld építés • minőségi termékek az építőiparban • jövő generációk 
szerepe az építőiparban • építőipari digitalizáció és mesterséges intelligencia hatása 
az építésgazdaságra.

A 2026-os CONSTRUMA kiállítás szakmai tartalma ezúttal is a szakmai partnerekkel 
szorosan együttműködve kerül összehangolásra, így kínálva komplex bemutatkozási 
lehetőséget a kiállító cégeknek több tízezer szakmai látogató és végfelhasználó előtt.

44. Nemzetközi építőipari szakkiállítás
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	· Design kiegészítők, díszek

	· Lakástextil

	· Lakásvilágítás

	· Szórakoztató elektronika

	· Lakberendezés tervezés, tanácsadás

	· Szolgáltatások

	· Lakásvásár

	· Konyhabútor, konyhatechnológia

	· Bútor

	· Bútoripari és belsőépítészeti 
	 alapanyagok 

	· Fürdőszoba & wellness

	· Hideg- és melegburkolatok

	· Kandallók, kályhák

	· Lépcsők, korlátok

2026. március 25–29.

Az otthon Te vagy.
Az OTTHONDesign Otthonteremtési szakkiállítás a CONSTRUMA otthonteremtési kiállí-
tások ékszerdoboza, amely 2026-ban már 14. alkalommal kerül megrendezésre. Itt a 
konyhától a fürdőn át a nappaliig minden megtalálható, ami a stílusos és funkcionális 
otthon kialakításához szükséges.

A kiállításon fókuszba kerülnek a legfrissebb hazai és nemzetközi lakberendezési és 
design trendek. Az enteriőrként berendezett terek nem csupán látványosak, de valós 
otthonokat idéznek meg, így élőben megtapasztalható, hogyan válnak ezek a trendek 
kézzelfogható, inspiráló megoldássá a mindennapi élettérben. A MAGYAR DESIGN 
standon az OTTHONDesign kezdete óta kiemelt figyelmet kapnak a magyar desing 
trendek szintén  enteriőrökbe rendezve.

A kiállítás szakmai tartalmának fejlesztésében partnereink a Lakberendezők 
Országos Szövetsége, a FABUNIO, Magyar Bútor- és Faipari Szövetség, a Kőfaragó és 
Műkőkészítő Vállalkozók Országos Ipartestülete, a SZETT, Szőnyegtervezők Társasága 
és a Nők az Építőiparban Egyesület.

A 2026-os kiállítás kiemelt témája a home well-being, az egészséges otthon 
kialakítása, a személyre szabott megoldások.

14. Otthonteremtési szakkiállítás

http://www.otthon-design.hu
mailto:otthondesign%40hungexpo.hu?subject=
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2026. május 8–9.

	· Kamera, fénytechnika, LED, 
	 optika, grip, szoftverek
	· Gyártás, utómunka, bérbeadás
	· Animáció
	· Karrier expo

	· Art department 
	· 3D nyomtatás
	· Stúdiók, helyszínek
	· Szakszövetségek és iskolák

A HUNGEXPO bemutatja: EuroCine Budapest!
Az első, kifejezetten filmipari szakkiállítás és szakmai találkozó Magyarországon. 

Hazánkban és a régióban eddig hiánypótló volt egy filmipari kiállítás, amelynek 
létrehozása régóta stratégiai célja a Hungexpónak.

A helyszínválasztás nem véletlen: Budapest Európa egyik vezető filmes központjaként 
nemzetközi szinten is ideális otthont kínál a rendezvénynek, egyben új szakmai platformot 
teremt a filmes iparág számára.

2026-ban, az EuroCine partnerségével 2026. május 8–9-én első alkalommal nyílik 
meg a kiállítás Budapesten, amely új szintre emeli a Hungexpo szerepét a hazai és 
nemzetközi filmiparban.

A produkciótól az utómunkáig minden terület képviselteti magát, így a rendezvény 
kifejezetten a filmes szakembereknek szóló B2B platform: a gyártás, az utómunka, 
a technológiai szolgáltatók, a forgalmazók és az iparághoz kapcsolódó partnerek 
képviselői számára nyújt lehetőséget arra, hogy személyesen találkozzanak, üzleti 
kapcsolatokat építsenek és új együttműködéseket alakítsanak ki. 

Szakértők által vezetett szemináriumokkal az EuroCine Budapest felbecsülhetetlen 
betekintést nyújt a filmkészítés minden aspektusába, lehetővé téve a látogatók 
számára, hogy kapcsolatba lépjenek az iparág vezetőivel, megismerjék a bevált 
gyakorlatokat, és lépést tartsanak a film- és televíziós produkció legújabb trendjeivel.

budapest

ÚJ!ÚJ!
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MACH-TECH
	· Fémmegmunkálás gépei 
	 és gépépítő elemei
	· Gyártásautomatizálás
	· Kötéstechnika 
	 berendezések és eszközök
	· Robotika
	· Hőkezelő berendezések 
	 és bevonatoló gépek
	· Felületkezelés, -védelem
	· Korrózióálló szerkezeti 
	 anyagok
	· WELD-TECH – fém- és 
	 műanyaghegesztés
	· Ipari anyagvizsgálat
	· Szerszám- 
	 és készülékgyártás
	· Gépkarbantartás 
	 és diagnosztika

	· Minőségbiztosítás 
	 és diagnosztika
	· Szoftverek a gépiparban
	· Ipari tisztítástechnika
	· SUBCON – beszállítóipar

IPAR NAPJAI
	· INDUSTRIAUTOMATION – 
	 folyamatautomatizálás, 
	 ipari elektronika, 
	 elektrotechnika, 
	 rendszer-integráció
	· FLUIDTECH – fluidtechnika
	· CHEMTECH – vegyipar, 
	 műanyagipar, gumiipar 
	· LOGEXPO – ipari logisztika, 
	 anyagmozgatás, raktározás
	· 3D nyomtatás

	· ENERGEXPO – energetika, 
	 energiagazdálkodás
	· Védőháló Budapest – 
	 munkavédelem, tűzvédelem, 
	 biztonságvédelem
	· Ipari környzetvédelem
	· �További ipari szolgáltatások

	· K+F, innováció
	· �Szakmai szövetségek, 
szervezetek, oktatás

	· HR szolgáltatók

2026. május 18–21.

Intelligenciával vezérelve.
2026. május 18-21. között kerül megrendezésre a 17. MACH-TECH Nemzetközi gépgyártás-
technológiai és hegesztéstechnikai szakkiállítás, valamint a 13. IPAR NAPJAI Nemzetközi 
ipari szakkiállítás a HUNGEXPO Budapest Kongresszusi és Kiállítási Központban.

A kiállítás-együttes Magyarország legnagyobb és legjelentősebb üzleti eseménye az iparban, 
ahol egy helyen és egy időben mutatkoznak be a legújabb termékek és szolgáltatások, a 
legmodernebb technológiák és rendszerek. A szakkiállításokat, mely komplex megoldásokat 
nyújtanak kis-, közép- és nagyvállalatok számára, 2026-ban is gazdag konferenciaprogram 
kíséri, együttműködésben az állami és szakmai partnerekkel. A kiállítók és a látogatók első 
kézből adhatnak és kaphatnak információt a szakmai trendekről, egyben kihasználhatják az 
iparágak között lévő szinergiát.

Egyidejű rendezvény: 
14. AUTOMOTIVE HUNGARY Nemzetközi járműipari beszállítói szakkiállítás

13. Nemzetközi ipari szakkiállítás

17. Nemzetközi gépgyártás-technológiai
és hegesztéstechnikai szakkiállítás

http://www.iparnapjai.hu
mailto:iparnapjai%40hungexpo.hu?subject=
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2026. május 18–21.

	· Ipari szolgáltatások
	· Üzleti szolgáltatások
	· Emberi erőforrás
	· Alternatív meghajtási 
	 technológia
	· Garázsipar

	· Járműgyártás
	· Gyártási folyamatok és beszálítói 
	 szolgáltatások
	· Gépjárműipari egységek és rendszerek
	· Járműipari informatika
	· Üzemi gyártó berendezések

Az evolúció útján.
2026 májusában 14. alkalommal várja a szakembereket az AUTOMOTIVE HUNGARY 
Nemzetközi járműipari beszállítói szakkiállítás. 

A kiállítást azzal a céllal hoztuk létre, hogy a hazai és nemzetközi járműipar 
szakmai szereplői, a magyar autógyártóktól kezdve a beszállítókon át a kis- és 
középvállalkozásokig, találkozhassanak egymással.

A hazai autógyárak mellett felvonulnak a beszállítók, alkatrészgyártók, gyártási 
folyamatok és beszállítói szolgáltatások képviselői, gépjárműipari egységek és 
rendszerek-, üzemi gyártó berendezések gyártói, forgalmazói, rendszerintegrátorok, 
iparághoz kapcsolódó szolgáltatók, és a járműiparhoz kötődő oktatási szféra szereplői. 
A rendezvény bemutatja a járműiparra jellemző ágazati mátrixot, amelyben 
megtalálhatók az elektronika, számítástechnika, szoftver-, gép-, műanyag-, üveg-, 
vegy-, és kompozit ipar egyes elemei. 

A kiállítás mögött széleskörű szakmai és állami támogatás áll, lehetővé téve 
a konferenciák, beszállítói fórumok és a TECHTOGETHER mérnökhallgatói verseny 
létrejöttét.

Egyidejű rendezvények: 
17. MACH-TECH Nemzetközi gépgyártás-technológia és hegesztéstechnikai szakkiállítás
13. IPAR NAPJAI Nemzetközi ipari szakkiállítás

14. Nemzetközi járműipari  
beszállítói szakkiállítás

http://www.automotivexpo.hu
mailto:automotivexpo%40hungexpo.hu?subject=


2026. október 7–9.

www.environtec.hu  I  environtec@hungexpo.hu

	· Energiahatékonyság, megújuló energiák
	· Infrastruktúra fejlesztés, fenntartható 

	 városok, települések
	· Élővízvédelem
	· Ökoinnovációk és startupok Közép 

	 Kelet Európában
	· Környezetvédelem tanácsadás
	· Környezetvédelmi mérés és mintavétel

	· Körforgásos gazdaság, 
	 hulladékgazdálkodás
	· Vízgazdálkodás, szennyvízkezelés
	· Kármentesítés és barnamezős 

	 beruházások
	· Levegő-tisztaság védelem
	· Zaj- és rezgésvédelemT
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ENVIRONTEC
powered by ÖKOINDUSTRIA

Fenntartható perspektíva.
A 2024-es sikeres bemutatkozás után az ENVIRONTEC powered by ÖKOINDUSTRIA 
2026-ban még szélesebb körű és színesebb szakmai portfolióval kerül újra 
megrendezésre. A környezetvédelmi technológiák, hulladék, víz és fenntarthatóság 
nemzetközi szakkiállítása először 2024. október 1-3. között került megrendezésre a 
HUNGEXPO Budapest Kongresszusi és Kiállítási Központban, egy platformra hozva az 
iparág vezetőit, az innovátorokat és a szakembereket. A Környezetvédelmi Szolgáltatók 
és Gyártók Szövetségével szoros együttműködésben kialakított rendezvény magas 
szintű szakmai konferenciák mellett mutatja be a leginnovatívabb megoldásokat.

Az ENVIRONTEC powered by ÖKOINDUSTRA 2026 középpontjában a környezeti 
kihívásokra adott innovatív válaszok, a fenntartható gazdasági átmenet és az azt 
támogató technológiák állnak, miközben a szakkiállítás célja, hogy a legfrissebb 
ágazati trendek, az EU-s környezetvédelmi szabályozások – például az ipari 
kibocsátásra és az ESG-re vonatkozó előírások – bemutatásával, valamint hazai 
és nemzetközi technológiai megoldások ismertetésével olyan platformot teremtsen, 
amely elősegíti az együttműködést, inspirációt és üzletkötést a fenntarthatóság 
iránt elkötelezett szereplők között. A rendezvény fókuszában többek között az ipari 
kibocsátás és levegőtisztaság-védelem, a vízvisszatartás és élővízvédelem, 
a klímaadaptáció, a körforgásos gazdaság és hulladékgazdálkodás, a zöld energia, 
a környezetipar digitalizációja, valamint a kármentesítés témakörei állnak.

2. Nemzetközi környezetipari, hulladék-, 
�vízgazdálkodási és fenntarthatósági szakkiállítás

http://www.iparnapjai.hu
mailto:iparnapjai%40hungexpo.hu?subject=


HUNGEXPO BUDAPEST
KONGRESSZUSI ÉS KIÁLLÍTÁSI KÖZPONT

INFORMÁCIÓ:
HUNGEXPO Budapest
Kongresszusi és Kiállítási Központ Zrt.
1101 Budapest, Albertirsai út 10.
Levélcím: 1441 Budapest, Pf. 44
Telefon: 263-6000
info@hungexpo.hu
www.hungexpo.hu

Kézirat lezárva: 2025. november 3. 
A HUNGEXPO Zrt. a változtatás jogát fenntartja!
Kérjük látogatása előtt ellenőrizze a kiállítás dátumát a honlapon!

TÖLTSE LE A HUNGEXPO ALKALMAZÁST MÁR MOST!
Legyen kéznél az információ 

mailto:info%40hungexpo.hu?subject=
http://www.hungexpo.hu
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